In productie stelling ‘Projectinhoudversies’


Naar aanleiding van het voorstel van timing voor in productie stelling van ‘projectinhoudversies’ (PIV) met release 2.78 signaleerde Remmicom problemen mbt het ophalen van de initiële projectinhoud en ‘geef extra informatie’ of ‘indienen wijzigingsverzoek’ om op basis van de huidige diensten verder te kunnen werken in afwachting van een latere implementatie van PIV.

Om tegemoet te komen aan deze vragen willen we een aantal mogelijke oplossingen voorstellen en aftoetsen naar de haalbaarheid/mogelijke impact.
Op basis van de feedback, hebben we begrepen dat in principe alle andere dienstleveranciers wel zullen overstappen naar projectinhoudversies of geen problemen hebben met de huidige functionaliteiten. 

De onderstaande ‘problemen/aspecten’ hebben te maken met projecten in versie 58 zoals beschikbaar in oefen2 en wat de versie zal zijn voor alle projecten ingediend vanaf de start van PIV. De projecten in samenstelling conform de huidige versie 53 (naar aanleiding van de projectinhoudreleaseversie tengevolge van de VLAREM-trein), worden geconverteerd naar versie 58. De projecten in behandeling blijven in versie 53 (zij hebben immers geen ‘projectstatus’) en blijven werken met ‘geef extra informatie’ of ‘indienen wijzigingsverzoek’ zoals vandaag. 

Indienen projectaanvraag

Bij tests door Remmicom werd vastgesteld dat, na het indienen van een projectaanvraag, zij de initiële projectinhoud niet meer konden opvragen. Dit komt omdat zij niet de dossierreferentie  gebruiken die meegegeven wordt met de gebeurtenis maar dat na indienen een specifieke dossierinhoud, met name ‘dossierinhoud_ea’ wordt gezocht. Bij PIV worden de projectinhouden niet meer gedupliceerd maar krijgen ze een ‘projectstatus’ zodat het betreffende duplicaat  (‘dossierinhoud_ea’ ) niet meer beschikbaar is. Bijgevolg kan Remmicom de projectinhoud niet binnenhalen. Dit is uiteraard een blokkerend probleem voor de klanten van Remmicom.

Mogelijke oplossingen :
1. Bij voorkeur doet Remmicom zelf een aanpassing en gebruikt de dossierreferte ipv de ‘dossiernaam’ 
2. We maken bij het indienen een ‘duplicaat’ van de projectinhoud met de gewenste ‘dossiernaam’ (vb ‘dossierinhoud_ea-piv’ en de status ‘kopie’. In principe verschijnt deze ‘kopie’ niet in de gebeurtenissen, maar via ‘geefproject’ zou je die wel ‘terugvinden’ en in dat geval moeten negeren. Dit is een tijdelijke oplossing tot iedereen PIV gebruikt; er zal dus sowieso op termijn met dossierrefertes moeten gewerkt worden.  Dit vergt mogelijks ook aanpassingen bij andere afnemers.



Zoekgebeurtenis V2
Op vraag van de dienstleveranciers wordt met zoekgebeurtenis V2 de geldende dossierreferentie meegegeven. Dit is niet meer het geval bij V3 waar je de referentie terugvindt bij de projectinhoud. 
Indien er een nieuwe projectinhoudversie ‘officieel’ wordt, zal vandaag bij de daarna volgende gebeurtenissen met de zoekgebeurtenis V2 de ‘nieuwe referentie’ worden meegegeven. Aangezien dat een andere referentie is dan die van de ‘kopie’ zal dit een probleem geven voor Remmicom
Mogelijke oplossingen :
· Remmicom negeert de dossierreferentie in de gebeurtenissen (wegens ‘irrelevant’)
· In het kader van PIV is het sowieso aangewezen om zoekgebeurtenis V3 te gebruiken. Indien alle andere dienstleveranciers die PIV gebruiken overstappen op V3, kunnen we standaard met V2 de dossierreferentie meegeven van ‘dossierinhoud_ea’


Geven extra informatie/indienen wijzigingsverzoek
Teneinde de ‘huidige werkwijze’ te kunnen behouden is het noodzakelijk om ook de ‘huidige gebeurtenissen’ te kunnen blijven gebruiken. Vandaar dat in het kader van PIV voor de projecten in versie 58 een systeemgebeurtenis was voorzien voor ‘geven extra informatie’ en ‘indienen wijzigingsverzoek’. 

Waar initieel dit werkbaar leek voor alle dienstleveranciers, lijken er nu toch problemen te zijn om ‘vlot’ een onderscheid te kunnen maken, in de periode dat er nog projecten in versie 53 in behandeling zijn, tussen de ‘geef extra informatie’ voor een project v53 waar de gebeurtenis essentieel blijft en een project v58 waar dezelfde gebeurtenis dient genegeerd te worden. 

Mogelijke oplossingen :
· De dienstleveranciers doen de nodige aanpassingen zodat op basis van het versienummer (V58) de systeemgebeurtenissen genegeerd worden
· De systeemgebeurtenissen worden qua naam aangepast naar ‘geef extra informatie 2’ en ‘indienen wijzigingsverzoek 2’ zodat er een duidelijk onderscheid is. Indien we de naam niet wijzigen geeft dit problemen bij sommige afnemers.

Pdf-versie bij extra informatie en wijzigingsverzoek
We zijn aan het onderzoeken of we, in tegenstelling tot vandaag waar een ’nieuwe projectafdruk’ wordt meegegeven met de twee gebeurtenissen, we dit kunnen beperken tot de gewijzigde informatie. 


De gekozen oplossingen zullen verder bepalen wanneer we effectief met projectinhoudversies in productie kunnen gaan.
Indien de door HB uit te werken oplossingen haalbaar zijn voor de andere dienstleveranciers, zou 3 augustus een mogelijke releasedatum worden. 

Graag willen we deze nota toelichten / afstemmen op een extra technisch overleg voorzien op woensdag 27/05 om 13 uur. 

